

张店强化警源、访源、诉源“三源共治” “民情恳谈日”让民意表达更畅通

淄博5月8日讯 近日,张店区进行“社区(村)民情恳谈日”活动工作部署,进一步强化警源、访源、诉源“三源共治”提升社会治理品质,实现矛盾诉求纠纷解决在源头,彻底畅通群众诉求表达、利益协调和权益保障渠道。

据了解,民情恳谈日采取“2+3+N”方式,实行召集人制度,即由2名召集人,3名接待骨干,N名服务队员组建民情恳谈日服务队伍,各社区(村)原则上确定每周一为民情恳谈日。民情恳谈日时间确定后,无特殊情况,不得随意更改。民情恳谈日当天群众反映诉求应按照“马上就办、办就办好、小事

不过周、大事不过月”原则,及时受理、处置。对事项需协调职能部门解决的,由活动开展社区(村)综治中心(市民诉求服务中心)依托市民诉求服务平台“基层吹哨、部门报到”功能,逐级吹哨、层层联动,组织相关部门通过视频方式或群众面对面,现场解决矛盾纠纷。社区(村)民情恳谈日要通过居民微信群、公告栏、社区(村)公众号、明白纸等形式,把社区(村)开展民情恳谈日的地点、接待服务人员提前三天向居民公布,接受群众监督。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 张钊

33万元 又有人刷单被骗 2天内4人上当

淄博5月8日讯 刷单诈骗已经成为电信诈骗中位居首位的诈骗方式,深陷其中的受害者损失动辄几万甚至十几万,可依旧有人心存侥幸,贪图小利上当受骗。仅5月4日、5日两天,淄博就有4名市民上当受骗,损失高达33万元。

5月4日,淄博一名女士接到一个自称微粒贷工作人员的电话,称给其取消金融业务,根据对方提示操作被骗1万余元;5月4日晚上6点23分,一男子通过微博好友下载“多小聊”APP

刷单被诈骗9万余元;5月5日,一名女子在家中浏览手机时,下载“拼购商家版”APP刷单被诈骗19万余元;5月5日,一名女子在“长安俱乐部”APP上刷单被骗4万余元。

在此,希望市民提醒自己和身边的人,天道酬勤,不要相信天上掉馅饼,不听不信不转账,提高警惕,守护好自己的钱袋子。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 胡正学 张怡真



10吨级氢气液化装置

国内首台套10吨级 氢气液化装置落地淄博

淄博5月8日讯 目前,国内氢气运输主要依靠长管拖车以高压气态形式进行运输,运输成本极高,且不宜长距离运输。为促进氢能产业发展,齐鲁氢能(山东)发展有限公司总投资5.5亿元建设氢能一体化项目,主要生产压缩氢气和液氢,随着核心装置——国内首台套10吨级氢气液化装置到场,项目实现了突破性进展。

该设备采用了多种创新技术,

克服了氢气液化成本高、能耗大的痛点,可大幅降低液氢的生产成本。截至目前,该项目已完成70%,项目投产后,年产液氢13200吨,年产高压氢7920万Nm³,预计每年可减少30万吨碳排放。项目建成后,将有力推动氢能在交通运输、工业和社会用能等终端领域的应用,提升清洁能源消费比例,优化能源配置结构。

齐鲁氢能(山东)发展有限公司副董事长孙家亮介绍,目

前,10吨液氢装备也是国家科技部一个卡脖子工程,公司将会着力用心把这个项目做好,为碳达峰、碳中和贡献齐鲁氢能力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 杨玉柱 夏俊强



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

关注教育信息 发布校园新闻

电话: 13906438877 (微信同号)

5月5日,淄博市初中化学教学研讨会在张店区初中化学学科特色教研基地——张店区实验中学举行。会议由淄博市基础教研院马佩强主持,各区县初中化学教研员、市初中化学兼职教研员、全市初中学校化学教师代表全程参与。 王婷

为进一步弘扬五四爱国精神,展现新时代青年教师朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,增强其光荣感、责任感和使命感,5月4日下午,张店区实验小学开展了“以奋斗姿态激扬青春”五四青年节主题活动。 李莹

春夏之美,美在阳光、美在动感、美在活力。为了丰富校园文化生活,增强学生的身体素质,培养学生的规范意识、纪律意识、集体意识,增强班级荣誉感和凝聚力,促进学生全面发展,4月27日,潘南小学举办了一年一度春季田径运动会。 徐凤兰

近日,淄博实验中学举办第十九届英语节暨学科特色展示活动。本次活动由2022级英语学科组主办,包括英语节才艺展示、英语书法展、英语手抄报展等多项内容。 范亮亮

为丰富学生校园生活,助力校内实践课程落地生效,近日,张店区柳泉小学学生利用“五一”假期开展走进奇妙的昆虫世界研学活动。本次研学活动,以淄博市博物馆推出的“虫·逢——世界珍稀昆虫标本展”为契机,为学生普及昆

虫知识,培养学生爱观察、善动脑、爱自然、乐创造的科学素养和实践能力。 赵海明

图书漂流,是一场神秘而又深邃的旅行。为营造良好的校园文化氛围,创设体验情境,以“图书漂流”活动为载体,感悟读书之美,树立崇高理想,涵养浩然之气,锻炼孩子们的实践能力、合作交流能力,近日,张店区凯瑞小学北校组织开展“阅读新时代书香润凯瑞”图书漂流活动。 徐道林

为激发柳泉师生爱党、爱国情怀,增强集体荣誉感,同时为柳泉学子搭建一个展示交流的平台,近日,淄博柳泉中学组织开展了以“传承经典,青春放歌”为主题的“诗·歌唱响春之声”活动。 韩晓龙 傅艳华 王鸿泽

近日,绿衫园小学严格落实“五项管理”,落实学生每天一小时锻炼时间,丰富学生课余时间,增强学生体质,促进学生个性发展,扎实开展校内“最美大课间”展示活动,促进学生快乐成长。大课间活动分为韵律操、班级自由活动、身体素质练习、放松操四部分,以音乐为背景串联活动全过程。 王硕

近日,博山一中各年级家长走进孩子所在班级,与老师们座谈,共商孩子全面发展策略。座谈会上,班主任与任课教师介绍了近期学校教育教学工作情况,汇报了学生德智体美劳

各方面新发展、新变化,围绕学生安全保障、习惯培养、亲子阅读、学生作业、家庭教育等关注点与家长深入交流,并就如何更好地形成家校合力、引导孩子健康成长提出了建议。 岳海峰

《流浪地球》等科幻电影的热映,为人们想象未来、想象宇宙开启了一个新的维度。近日,“学习强国”学习平台以“我的‘流浪地球’”为题,面向广大读者尤其是青少年开展征文活动,对此,淄博十七中积极响应,及时落实,组织广大师生积极参与。4月26日,作为承办此次主题征文活动的语文组将评选出的优秀学生作文进行了展示。 曹然霞

近日,张店八中陶艺社团被授予张店区非物质文化遗产传承基地。张店八中陶艺社团自创设以来深受学生的喜爱,培养了多批陶艺爱好者,社团活动有序开展,陶艺社团积淀深厚,在2020年时社团管理方式进行改革,聘请了山东省工艺美术大师、齐鲁工匠、非遗手工餐具项目传承人、陶瓷世家第五代传人张雷作为顾问。 张凯

近日,淄博五中多名师生在“第十六届全国中学生创新作文大赛”初赛获奖。“全国中学生创新作文大赛”是中国写作学会主办,武汉大学文学院、《课堂内外》杂志承办的教育部“白名单”赛事之一,学生参加,不仅可以拓展学科素养、培养写作兴趣,如果获

得较高奖项,还可为综评招生等积累成果。 魏玮

成人在即,于己,志学以修身;于家,勤敬以为孝;于理想,需志存高远;于未来,需长风破浪。5月6日下午,淄博十八中举行“青春,责任,感恩,奋进,梦想”2020级成人礼仪式。高三全体师生及家长一同参加。大会在升旗仪式后正式拉开帷幕。 马娜

为构建和谐平安校园,防范校园欺凌事件的发生,营造阳光育人氛围,促进学生身心健康发展,近日,张店七中在一楼报告厅学生发展中心举行了防欺凌观影活动。初二各班派出学生代表一起观看了《不》这部防欺凌影片。 边颖

为推进学校廉政文化建设,发挥教育榜样的引领作用,激发青年教师勇担为党育人、为国育才的时代使命,坚守教育初心,5月4日下午,淄博高新区第一中学党总支、团委和工会联合举办“我的教育偶像”青年教师演讲比赛。本次比赛以“敬廉崇洁 弘扬师德 潜心育人”为主题,从各级部、各教研组初赛中脱颖而出青年教师参加活动。 谢凯迪

近日,淄博高新区实验小学迎来了第十九届春季田径运动会。在激昂的《运动员进行曲》中,各班级方阵依次亮相,整齐划一的步伐,响亮豪迈的口号,容光焕发的面貌,精彩纷呈的班级特色展示,彰显着新时代少年的风采,抒写着拼搏

赛场的豪情。 马洪智 王春阳

近日,淄博七中成功举行第十二届读书节启动仪式暨首届原创诗词大会——“春天·与诗词相遇”。副校长崔美芳出席大会并致辞,教学处、学生处相关同志出席会议。大会以诗歌创作史、咏唱史为线,串联起了两千多年的中华诗词文化,充分展示了中华文明的璀璨辉煌。 王昕滢

为进一步推进德育一体化体系建设,落实立德树人根本任务,提升班主任的专业能力和带班育人水平,以弘扬师德师风、展现专业素养、彰显人格魅力为重点,以育人故事、带班育人方略和情景模拟答题为三部分,近日,淄博高新区第一小学举办了班主任基本功大赛。5月5日下午,在学校会议室举行了第三场比试——现场答辩。 李馨

5月5日,淄博十一中高56级7班同学走进淄博市公安高新分局中心警务站,参加“警营开放日”活动。此次活动让同学们对警察这一职业有了直观的认识和理解,也让同学们懂得了知法、守法的重要性。 苏旭

为促进中俄文化交流合作,锻炼小语种(俄语)学生交流表达能力,5月5日上午,淄博中学借助小语种办学优势,与俄罗斯友好学校——布拉茨克市第四中学开展了师生线上交流活动。高二俄语教师魏亚男和俄语学生参加本次活动。 马雪花